Spelregels gebruik MijnDossier
· Om toegang te kunnen krijgen tot MijnDossier heb je een persoonlijk e-mailadres en een eigen mobiele telefoonnummer nodig. 

· Je kunt pas toegang krijgen tot MijnDossier als je het registratieformulier hebt ingevuld en ondertekend. Je kunt hiervoor contact opnemen met je persoonlijk begeleider. De persoonlijk begeleider zorgt ervoor dat je toegang krijgt en dat jij je inlognaam, wachtwoord en instructie opgestuurd krijgt. 

· De toegang tot MijnDossier is persoonlijk en je mag anderen er geen gebruik van laten maken. Je mag jouw inlognaam en wachtwoord niet met anderen delen. Zorg er ook voor dat je inloggegevens niet te achterhalen zijn. Schrijf je wachtwoord nooit ergens op.
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· Als je ongepast gebruik of misbruik maakt van de toegang tot MijnDossier of van de gegevens uit het dossier dan kan de toegang stopgezet worden. In de gebruikersvoorwaarden staat wat hiermee bedoeld wordt.

· Ga zorgvuldig om met de gegevens die zichtbaar zijn via MijnDossier. Plaats deze gegevens bijvoorbeeld nooit op facebook of andere sociale media. Als je de gegevens uitprint zorg er dan voor dat dit niet in verkeerde handen terecht komt.

· Zorg voor goede beveiliging van je computer, laptop, tablet of mobiele telefoon.

· Als je na het lezen van een rapportage vragen hebt of je bent het niet eens met wat er staat, ga dan in gesprek met je persoonlijk begeleider. 

· Mocht je in MijnDossier een afspraak zien die niet kan doorgaan, neem dan even contact op met je persoonlijk begeleider.

· Als cliënt of wettelijk mentor, voogd of curator mag je naast toegang voor jezelf ook voor maximaal drie andere personen toegang aanvragen voor MijnDossier. Denk goed na over wie je toegang wilt geven, want deze personen kunnen persoonlijke informatie zien die in jouw dossier staan.

· Als je verder nog vragen hebt over het gebruik van MijnDossier neem dan eerst contact op met je persoonlijk begeleider.

· Wanneer je uit zorg gaat of overlijdt dan wordt de toegang tot MijnDossier automatisch binnen 6 weken beëindigd. 

· Je kunt ook de toegang tot MijnDossier van jezelf of van een ander opzeggen. Geef dit aan bij je persoonlijk begeleider.



